



深入开展党的  
群众路线教育实践活动

# 通城破解村级文化匮乏难题

筹资800万元建100个文化广场

**本报讯** 通讯员金显威、黎白露报道:15日,通城县关刀镇五流村文化广场建设工地上,一派繁忙的景象:10来个工人正在和水泥、搬运建设材料,倒灌地脚梁,焊接钢筋……据悉,这是该县建设100个文化广场中的一个。

参与施工的村干部罗水平开心地说:“以前都是给别人建房子、建广

场,这次是建我们自己的广场,心情格外激动。”

今年开年,该县结合党的群众路线教育实践活动,把着力解决广大村民反映的“文化活动贫乏”问题,作为教育实践活动的自选动作和政府工作“十件实事”之一,决定在全县建设100个村级文化广场。

为将这项文化惠民工程做到实

处,该县县委宣传部组织县农办、文体新局和各乡镇,成立建设督办专班,明确建设标准,即每个文化广场不少于2亩,至少硬化1000平方米,有围栏、有文化墙、有文化广场标识牌、有体育健身器材和休闲椅凳和照明设施等基础配套设施,并配置音箱。

广场建设中,采取“财政支持、村级自筹、共建单位帮扶、群众投劳、社

会捐献”相结合的办法,筹资800万元,在全县187个村(社区)中选出100个基础条件好、人口比较集中的开阔场地建设文化广场。并要求各文化广场4月20日前全部竣工,对于完成的村,将采取以奖代补的形式奖励2万元。

目前,100个村级文化广场建设正如火如荼地进行。

# 春风拂面暖民心

——嘉鱼陆溪镇“三进三夜”活动走笔

记者 王恬 通讯员 周晓林

3月初,嘉鱼县陆溪镇结合党的群众路线教育实践活动,在全镇开展“进田地、进街道、进项目”和“夜学、夜访、夜议”活动。广大党员干部纷纷走出机关,将问题发现在一线,问题解决在一线,真正走进群众心间,访出真感情,练出真本领,议出真实效。

诚心夜访,访出真感情

9日傍晚,记者随陆溪镇干部进村夜访。

“现在农忙时节,乡亲们白天都要打田育苗,我们也要上班,晚上来夜访,乡亲们在家,也不影响他们生产。”镇干部孙涛说,脱掉皮鞋田间转一转,揭开群众锅盖看一看,带回来的是原汁原味的社情民意。

“去年村里说上面要求线路清障,让我把门前三棵白杨伐掉,由于枝桠太大,把偏房砸坏了,找村里说

了几次,到现在也没个答复。”在当晚的夜访中,界石村村民孙金社向来访的镇长周素勤当面将了村书记漆彦一军。

“大叔,您支持了村里工作,您这个要求是合理的,偏房的损失,我让村里立马给你答复。”周素勤现场办公。第二天,事情得到圆满解决。

变群众找干部为干部找群众、由被动受理为主动服务,嘉鱼干部思想发生深刻变化。

通过夜访,干部主动走到群众中间,访民情、听民意、问民盼。对群众的诉求,由过去听之任之,变为主动挂在心上。以心换心,拉近了距离,增进了感情。

为民解难,练出真本领

10日夜,陆溪镇政府三楼会议室,毕业于华中农业大学植物科学与技术专业的年轻干部刘振正在使用

PPT教学媒体,为镇干部讲解有机蔬菜育苗和种植知识。

“政府职能在转变,我们也要跟着转变,这才叫与时俱进嘛。”正在听课的镇干部漆炎林爽朗地说。

今年,漆炎林协管蔬菜基地,每天他都到蔬菜大棚了解蔬菜长势、处理协调事务。为了能更好地帮菜农解决实际问题,漆炎林还拜寿光技术员纪增良为师,学起了蔬菜种植和病虫害防治。

9日上午,湖北方圆船舶总经理王奎办公室里,镇党委书记华红正在同他商议向银行贷款融资的问题。

“在帮企业的过程中,让我受益匪浅。不仅仅考验我的沟通衔接能力,也让我涉足企业管理,融资信贷等经济知识。”华红说。

集体夜议,议出真实效

“花园村以前设计的五组机耕路

窄了,建议政府往大岩湖再修一条宽点的”,“生殖健康普查时间建议政府定在国家法定性节假日,这样能为更多的外出流动妇女服务”……

一次夜议会上,村民们提出了多条具体的意见,镇干部能现场解决的,现场解决;不能现场解决的,答复限期解决。

“通过开展夜议,形成了信息共享、矛盾共处、方法共出的良性互动机制,政府行政效率大幅提高。”镇干部们说。

据悉,“三夜三进”活动开展以来,该镇收集群众意见489条,已解决实际问题327个。

“现在的干部风貌和办事效率,与前几年相比,真是天壤之别,年轻干部像老干部一样干练,老干部像年轻干部一样好学,最得实惠的还是群众。”邱家湾村党支部书记杜先发说。

## 我市将举办首届全民饮茶日活动

**本报讯** 记者陈红菊、通讯员程仁报道:记者从市农业局获悉,20日上午,由市农业局和市特产局主办的首届“全民饮茶日”活动将在市农业局门前小广场举行,活动主题为“保健康、常饮茶”。

活动将在主会场和5个分会场开展,现场进行饮茶、倡议签名、馈赠茶叶茶具等活动,有专业人员为市民现场泡茶。活动中,将馈赠印制有“全民饮茶日”字样的茶杯3000个。

4月20日是农历“谷雨”时节,这一天被全国茶叶界公推为“全民饮茶日”,旨在普及茶叶科技、文化、历史知识,推广饮茶有益健康的生活理念;宣传我市茶叶品牌,扩大认知度和影响力;继承和发扬中华传统茶文化。

市委党校学员

## 向身边英雄学习

**本报讯** 通讯员晓原报道:4月15日,市委党校2014年春季县级班全体学员赴通城县慰问缉毒英雄杨雄家属和扑火英雄冷述美、何亚甫,并送去了慰问金。

党校负责人和学员干部表示,身边的典型最感人、最可信、最可学,一定要以身边的英雄为榜样,在各自的工作岗位上走在前列、干在实处。学员们还参观了黄袍山油茶基地、三赢兴电子科技有限公司等重点企业。

崇阳公安局

## 获省公安厅嘉奖

**本报讯** 通讯员甘明强报道:近日,湖北省公安厅签发命令,给“崇阳县公安局侦破重大虚开增值税专用发票案集群战役专案组”记集体二等功。

据悉,2013年,崇阳县公安局经侦大队按照公安部和省公安厅的统一部署,开展了“打击整治发票违法犯罪”专项行动,取得了显著战果,成功侦破北京和海鸿信医药有限公司虚开增值税专用发票案。



## 早稻机插效率高

12日,咸安区汀泗桥镇赤岗村俊敏种植专业合作社,社员杨新福的田里机声隆隆,早稻已开始机插移栽。据了解,今年全市早稻机插面积达20万亩,目前,早稻机插已全面铺开。

记者 夏正锋 通讯员 黄海红 摄

## 公路治超忙

记者 黄柱 通讯员 李茂胜 张玲

15日晚6点,天刚刚黑,正是吃饭的时间,咸安区公路局马桥治超检测站灯火通明,人头攒动。检测站站长王永营顾不上吃饭,带领10多名执法人员忙碌起来。

“现在的卡车司机很精明,就是趁执法人员吃饭时间冲卡。”王永营说,检测站设在马柏大道进城入口,必须重点把好第一关。

王永营将执法人员分成两组,一组往桂花镇采石场方向进发开展路面巡查,一组留在检测站设卡拦车。

晚上6点半,伴随着滚滚灰尘,一辆“后八轮”大卡车驶来汹涌地向检测站冲来,离关卡越近,王永营和中队长叶亮顾不上被撞的危险,站在了马路

中间,一边照着警示灯、一边做着靠边停车手势,一个急刹,大车骤停,大家为王永营和叶亮捏了一把汗。

“请将车辆开进站内检测……”缓过神来的王永营和叶亮耐心细致地向车主及驾驶员做宣传解释工作,并递上《公路安全保护条例》等宣传单。

经检测:车辆配置4轴,限重40吨,车货总重87.5吨,超重47.5吨,超限率11.9%。

面对检测清单,车主周某无话可说。在执法人员的指引下,将车开进卸货处进行卸货处理。

处理完超限车后,王永营和执法人员又开始执法。不知不觉中,时间到了晚上9点,执法人员们这才回到站

里休息,简单吃了盒饭……

当晚,检测站共处理了20多辆超限车辆。

据悉,最近,夜间途经城区马柏大道的公路超限运输现象呈抬头趋势,针对这一实际情况,咸安区路政部门开展了夜间超限运输治理突击行动。突击行动将持续一个星期,将严肃查处超载等违法行为,真正达到治超保畅的目的。

**泉都速写**  
quan du su xie



本报讯 记者陈红菊报道:近日,有市民打电话询问五一期间火车票预定情况。

昨日,记者从咸宁铁路部门了解到,五一期间的火车票,网上已提前20天出售,售票窗口提前18天出售。目前咸宁至北京、上海、深圳方向车票紧俏。

咸宁火车站工作人员介绍,目前前往车站售票大厅购票的乘客没有出现扎堆现象,市民购票以网络和电话为主。就目前售票情况来看,咸宁至北京、深圳的卧铺票紧俏。

五一小长假期间,高铁会按照节假日运行图调整,车次有所增加,满足市民出行需求。

记者登录铁路客户服务中心网站查询到,4月30日,咸宁至北京的普客只有无座票,咸宁北至上海高铁票售罄,咸宁北至北京的4趟高铁有票,至深圳的高铁有票,至广州的27趟动车中,只有3趟车还有一等座,其余均无票。

5月1日,咸宁北至上海、北京、深圳、广州都有票,但是5月3日,咸宁北至广州的13趟高铁票售罄,至深圳的8趟高铁中,有6趟车二等座售罄,至北京的4趟高铁,只有1趟还有商务座和一等座,至上海的车票售罄。

工作人员介绍,按照惯例,在4月30日和5月1日当天,前往火车站取票和购票的旅客会扎堆,建议旅客提前取票。

# 五一火车票开始预售

咸宁至北京、上海、深圳车票紧俏

## 部分公租房租金标准确定

每月每平方米3.5元或4元

**本报讯** 香城都市报黄兰芬报道:昨日,记者从有关部门了解到,市城投公司承建的部分公租房租金标准已经确定,每月每平方米在3.5元或4元。

市城投公司对有关长安花苑公租房、南苑小区公租房的租金标准的申请,日前得到市物价局的批复。暂定长安花苑200套公租房租金标准每月每平方米为4元,南苑小区990套公租房租金标准每月每平方米为3.5元。物业服务费另收。

据市城投公司一何姓工作人员介绍,长安花苑在温泉贺胜路旁,南苑小区在温泉塘角路附近。这两个小区公租房每户的面

积控制在40至60平方米,户型有一室一厅和一室两厅,都是电梯房。这两个小区的公租房主体工程和装修已经完工。做好的公租房,宽带到户,天然气到户。照此粗略算来,除开物业费,在这两处一套公租房每月的租金在200元左右。

《咸宁市公共租赁住房管理办法》规定,公租房租金根据社会发展水平、租赁对象支付能力以及市场租金水平等综合因素确定,原则上控制在同地段同类型住房市场租金标准的60%左右,最高不超过70%。公租房租金标准,根据市场行情,每年进行调整。

通山扶贫办

## 为联系户办实事

**本报讯** 通讯员张远杰、朱秀丽、李芳报道:“正在我着急没钱买肥料时,县扶贫办及时为我家送来了3000元现金,为我家柑橘秋后丰收打下了基础。”4月14日,通山县慈口乡西垅村二组桔农徐春松高兴地对笔者说。

徐春松居住在慈口库区,无田无地,仅有十余亩桔园,但去年久旱无雨,柑桔减产减收,今年需要给柑橘增加肥力才能恢复生产化肥投资,桔苗、枇杷苗等折合资金3万余元,为帮扶户举办种、养技术培训班二期,介绍外出务工8人。

赤壁供电公司

## 帮驻点村备春耕

**本报讯** 通讯员刘忠东、龙丽报道:4月16日,赤壁市供电公司红领党员服务队,为赤壁镇小柏山村、太平口村送去价值4万多元的春耕物资。

小柏山村和太平口村是赤壁市供电公司“三万”活的驻点村。时值春耕季节,该公司开展送春耕物资、送安全用电知识和

优质用电服务的“三送”活动。在走访慰问困难家庭的同时,送去春耕帮扶资金及化肥等春耕生产物资,还帮助他们将春耕线路的安全隐患进行了清理。

据悉,该公司下一步将为驻点村小柏二组等3个台区进行农网全覆盖升级改造和集抄建设改造工程。



14日,通山县厦铺供电所听说杨芳乡横溪村孤寡老人吉水平家里至今未通电,立即派出员工为她家牵线装表,送去光明。

通讯员 阮婷 染日月 摄